

Povestea unui șantaj

Întrevedere Burcin Pilat:

Pilat: „trebuie să vă cheme la negociere. Dumneavoastră aveți teren cu ... activ?“

Burcin: cu activ, da.

Pilat: Și atunci trebuie negociere. Dacă e, ne poate rezolva, sunteți cu proiectul, a ieșit cu tot proiectul, nu știu ce. (...) Și-am zis așa: mâine mă întâlnesc cu nea Mitică. Să depunem, noi batem în cuie cum am discutat. (...) Mie marți îmi vin muncitorii, eu plec la Brăila, luni oamenii încep să lucreze. N-or să fie oamenii care să încurce, să dărâme (...) au și curățenie, le-am adus și-un pat, au și cald perioada asta...numai dacă aveți cum să luați alea.

Burcin: da, da

Pilat: și-am zis așa, ce facem cu partea asta? Că matale zici să sintetizăm după data de 1 martie, discutăm și... cum ați hotărât?

Burcin: Domnule Pilat, cum am discutat noi amândoi atunci

Pilat: așa, s-a mai schimbat ceva?

Burcin: nu, nu s-a schimbat nimic.

Pilat: Deci așa rămâne

Burcin: rămâne. Problema este că fata asta a plătit chirie și pe luna martie. Gabi. Dumneavoastră ce faceți, o luați pe ea cu chirie în continuare? Ca să știu..

Pilat: haideți să vă spun despre ce este vorba: eu când am discutat cu dvs., că sunteți un om dintr-o bucată, dar înainte de a vă cunoaște, l-am întrebat pe prietenul meu Nicu, fratele lui Traian, Traianică.. și-am discutat cu ei, le-am zis că „Băi, nea Mitică e un băiat extraordinar, e păcat că nici nu l-am văzut pe om, adică ne întâlnim și discutăm“. (...) Acum, ce voiam să vă întreb, noi când am discutat, dvs. ați zis așa „dom`le, până pe data de 1 martie, după 1 martie luați dvs.“...

Burcin: păi da, dar nu știam ce s-a ... fata a văzut greșit în martie, a plătit chiria ...și atunci, după părerea mea, oricum trebuie predat la început de lună. Până atunci, dvs. ...

Pilat: eu aduc materialul, am adus patru paleți sau trei paleți, mai aduc încă un palet de BCA

Burcin: cum vă ridică ?... Mi-ați zis că facem încolo, păi da aici e problema

Pilat: da

Burcin: În momentul când vă apucați să faceți, trebuie dărâmată clădirea asta?

Pilat: păi nu știu acum, peretele ăsta de-aicia ...

Burcin: ăsta-i peretele meu. Bine, acesta-i peretele cu totul, peretele dvs. e acela de-acolo

Pilat: sunt doi pereți aici

Burcin: doi pereți

Pilat: da

Burcin: asta e peretele meu de la restaurant, care comunică cu alimentara

Pilat: e comun?

Burcin: Sigur că da. Eu nu mi-am făcut..

Pilat: deci ne trebuie inginer pe traseul acesta

Burcin: de-aia zic, cum facem?

Pilat: Oarecum trebuie făcut, trebuie să extindem aici..

Burcin: asta știți ce înseamnă? ca eu să demolez toată clădirea

Pilat: n-o demolați, măcar partea asta de-aici

Burcin: păi partea asta de aici. Acolo e zid de susținere, pentru acoperiș, pentru asta

Pilat: are zid de susținere?

Burcin: păi sigur că da

Pilat: da are beton dedesubt? Că e.. trebuie la etaj

Burcin: pai da. Are, da` nu pentru..., deci nu-i făcut pentru etaj

Pilat: Dar nu e făcut pentru etaj, așa cum cere proiectul?

Burcin: Dar când faceți dumneavoastră aici?

Pilat: noi acum, pe marți.

Burcin: nu ziceați că plecați cu...?

Pilat: pai putem să începem când plec.

Burcin: nu ziceați că începeți lângă peretele asta?

Pilat: nu dragă, nu. Nu vrea așa proiectul și e clar: pe linia pe care am hotărât-o noi de marcație, pe acolo se intră, trebuie să fac subsolul la dvs. și sub pământ să ridic totul, că nu pot să am clădire cu subsol și lângă ea să vin cu clădire la suprafața pământului, cu infrastructura lângă ... eu trebuie să mă duc trei-patru metri în jos

Burcin: (...) n-aveți punct de susținere, de rezistență. Și trebuie să săpați în jos.

Pilat: da, sigur, până dai de teren gol, mi-a zis așa, a venit aici omul..

Burcin: da, da, pai așa trebuie.

Pilat: păi trebuie să fac, trebuie săpat cum trebuie (...) îi stric omului astea, că pierde aici. Deci așa am stabilit, să facem peretele ala comun, îl fac eu în interior și merg pe el și vă rămâne dvs. să faceți aici

Burcin: da, da

Pilat: că eu mă duc în sus, adică mă duc, că mă obligă proiectul. Iar dvs. când veți construi tot așa vă obligă. P+ 2, că nu intru în aria..

Burcin: eu știți ce mă gândeam, că la un moment dat. eu mă gândeam așa: adu-mi și mie un pix și o hârtie: aicia (explică printr-un desen)...

Pilat: dar nu facem așa, domnule! Aicia e o ușă

Burcin: ușa e dincolo, în spatele la panoul ala negru

Pilat: și asta e peretele comun?

Burcin: asta e spatele la tezgheaua alimentara.

Pilat: a, e mai încoace.

Burcin: da, e unde-i casa de marcaj. Are o tezghea pe fund, pe fundal. Asta e peretele despărțitor. Cum să vă zic eu..facem noi așa (desenează): acesta ar fi peretele, acesta e restaurantul, mă rog, cam așa, cum e el. Aicia e garderoba asta care o am eu aicia, asta e alimentara, o alimentară care are un depozit aicia în spate

Pilat: l-am văzut

Burcin: deci cam așa ceva ar veni. Mă rog, nu-i făcut bine zidul. Deci asta-i, noi vorbim de zidul asta. Zidul asta care dă în restaurant. Deci așa, asta e ce vedem noi acolo. Iar asta de aicia care-l vedeți dvs. e zidul de la clădirea dvs.

Pilat. Ihim

Burcin: Actual acum, da?

Pilat: da.

Burcin: deci asta e zidul în noua clădire, acesta este zidul meu, care e și de rezistență pentru acoperiș și pentru.. care-l am eu acuma

Pilat: da

Burcin: asta e tot zidul făcut. Clădirea asta a fost, cum să vă zic eu, a fost dinainte, din 69 făcută. Eu greșeala mea care am făcut-o când am cumpărat, atunci am greșit eu, am greșit în ce sens, domnule director, cum se făcea atunci: am vorbit cu

directorul de la (...) și mi-a zis Mitică, nu mai trece toată clădirea asta, că or să-ți ia ăștia o grămadă de bani, trece numai restaurantul, numai bucătăria, practic, restaurantul care-l aveam eu, partea aia din spate. Și eu m-am luat după el și-am trecut numai alea. Eu dacă treceam toată construcția care la mine a fost amenajată, dacă v-ați uitat,

Pilat: provizoriu

Burcin: Provizorie, dar e amenajare și renovare..

Pilat: renovare, lucrări de renovare, lucrări de amenajare și renovare

Burcin: La extindere eu am avut doar grinda asta de-aici, pe care o vedeți dvs., grinda asta rotundă. Asta a fost extinderea.

Pilat: ihim, ia ziceți

Burcin: asta e zidul ei de rezistență. Acum, sigur că dvs. cum spuneți eu trebuie să demolez zidul asta. Tot.

Pilat: dar nu spun eu

Burcin: spune proiectantul, da. Și-atunci eu ce fac? Vă întreb pe dvs.? Dvs. vă bizuiți pe băiatul asta, dar cade clădirea pe el

Pilat: Noi când am discutat v-am și spus de altfel ce vreau să fac

Burcin: pai da, dar proiectantul.. sunt de acord cu dvs. Facem un zid..

Pilat: și acum ce vreți să fac? Să intru în propriul spațiu și să mai facem un zid suplimentar că... Pai da eu nu pot să fac

Burcin: Da, vreo 25 cm.

Pilat: nu pot să fac așa ceva. Dacă mă luam după domnul Radu, io acuma îmi vedeam de treabă.

Burcin: așa e.

Pilat: unde să mă mai duc? Că și așa a fost destul de înțelegător...

Burcin: păi bun și atunci ce să fac? Să demolez asta, clădirea? Acum vă întreb pe dvs ce?

Pilat: ce să dărâmați, magazinul?

Burcin: nu magazinul. Magazinul e încoace. Eu vorbesc de zidul ăla

Pilat: Domn` Mitică, mie trebuie să-mi faceți loc să construiesc

Burcin: eu sunt de acord

Pilat: aia e problema.

Burcin: și ce vreți să fac ca să fac loc?

Pilat (râde): cum adică?

Burcin: trebuie demolată..

Pilat: domn` Mitică, păi da așa am și vorbit.. v-am spus că fac un proiect. Acum vine problema nr. 2. Fata asta, doamna asta, care stă cu chiria... o țineți dvs, o iau eu?

Burcin: pai unde s-o țin?

Pilat: pai eu dacă o iau...iar cu activul în sine ce se întâmplă? Cu chiria, cu ălea?

Burcin: nu știu, cum vreți dvs, puteți s-o dați afară. Dacă vă convine să demolați spațiul, îl demolați, nu-i nici o problemă, că fata, ea știe, de fapt, nu că știe, ea vrea să rămână în continuare, dar depinde ce vreți să faceți dvs. Nici ea nu știe, m-a întrebat. Eu nu știu.

Pilat: eu sparg zidul acela ca să am acces ... (...) După aceea am posibilitatea s-o iau în spațiul celălalt, în spațiul nr. 1. Că eu imediat stâlp, aia, aia, aia, și-am tras termopane de sus până jos și-am rezolvat. Deci, sunt două posibilități.

Burcin: ce facem noi cu spațiul acesta? Cu activul...Deci e vorba de activ și toate utilajele care sunt de luat

Pilat: Deci eu n-am nevoie de utilaje, nu vreau să mă încarc. Doi: acum, tot trebuie să dăm jos ca să începem. Acest loc va fi cu o casă, nu, vor fi două case cu fațade, dar cu un spațiu mic între ele

Burcin: eu îmi dau seama ce ziceți.

Pilat: Mai multe nici nu se cere. Că eu aș fi vrut să fac un nivel și o mansardă, atât. Dar proiectantul a zis nu dom`le, din start două și n-ai voie decât să te încadrezi în plan. Eu n-aș fi vrut să cheltuiesc atât. Și-atunci vă dați seama că trebuie să demolez. (...) Rămâne femeia acolo la mine cum am discutat sau cum vreți..

Burcin: Păi pe mine nu mă mai interesează, din moment ce am bătut palma și am discutat.. ați preluat..

Pilat: și atunci ne ducem mai departe în ideea etapizării construcției (...) Dacă femeia vrea... Dar ți-a plătit mata pentru luna asta

Burcin: asta e, pe martie a plătit. Ce se întâmplă: banii pe care îi luam de aici erau pentru necesitatea casei, noi de aici și de la alimentară. Eu și așa sunt disperat acum, că nici nu mai știu ce...

Pilat: Știți de ce vă întreb, că în timp de șapte luni trebuie să fie gata, trebuie o construcție rapidă..

Burcin: întâi să obțin terenul și dup-ai-a vă dau și dumneavoastră

Pilat: Păi despre toate astea s-a mai discutat o dată. Asta s-a mai discutat o dată. Deci, după ce-am vorbit noi, s-a mai discutat o dată: „Măi prietene, ești mulțumit? Da, sunt mulțumit“, dar nu mulțumirea asta mă interesează, eu vreau să fac treaba pentru care s-a decis. Nici mie nu-mi place să tot vin aici. Dar eu fac ce fac, domnu` Burcin. (neinteligibil) Adică să te muți mata dincolo. (...) Când am fost cu tăică-meu, mie mi-a spus fata aia de la arhitectul coordonator, mi-a spus „domnu` Pilat, nici eu nu vreau să greșesc“, i-am spus „stai, fată liniștită că întotdeauna culorile se schimbă“ ..găsise niște pasteluri urâte.. Te rog frumos s-o duci pe doamna acolo, când am terminat, că trebuie să vedem ce fac, demolez tot.. (Se întrerupe) ..am discutat în două rânduri cu femeia aia și mi s-a părut o femeie cerebrală..

Burcin: a fost, mi-a dat avansul, a venit cu chiria, n-a fost cum sunt alții, e cumsecade.

Pilat: n-a trebuit să tragi de ei

Burcin: cum e și meseriaș, ea e contabil de meserie, știe engleza, la calculator, e foarte pricepută. Ea a bătut la mașină de copil, tăică-său a fost de-ăsta de program și, vă dați seama, a învățat și ea..

Pilat: (..)Ihim.. Eu ziceam așa: deci tot ce ai mata aici este aparent. Mă refer la partea de decor

Burcin: partea de decor e pusă chiar pe zid

Pilat: e aparent

Burcin: e chiar pe zid, da.

Pilat: venim mai înapoi cu un metru, facem un zid fals, venim cu aparența, un zid fals

Burcin: eu știu ce spuneți dvs, dar trebuie vorbit cu arhitectul, pentru că, asta este, se întâmplă ceva, nu știu cine răspunde, pentru că e zid de susținere, toată clădirea se susține pe zidul acela și pe stâlpii care sunt încadrați în... Și acolo sunt niște ziduri, stâlpi de susținere care sunt încadrați în..

Pilat: Da, dar eu clădirea trebuie s-o las în jos, mă înțelegeți? Eu oricum mă iau după mine. Că eu dacă vin cu clădirea în jos..cum să vă spun, zidul de susținere al dvs. tinde să cadă, iar eu...

Burcin: cade numai în momentul în care demolezi zidul

Pilat: Nu, da eu demolez p-aicia tot

Burcin: deci asta nu mă deranjează dacă demolați

Pilat: unde-i spatele, unde suntem noi comuni?

Burcin: deci, asta e alimentara..

Pilat: ihim, am înțeles.

Burcin: pe aici intră..



Pilat: eu aici vreau să curăț tot

Burcin: bine, asta să zicem că.. asta putem. Asta e garderoba la mine. În partea asta putem să facem perete fals

Pilat: Ihim, și aici.

Burcin: e intrarea, e intrarea principală.

Pilat: Domnu` Burcin, dar nu înțelegeți dacă într-o lună de zile v-ați mutat înapoi un metru și după aceea veniți înapoi pe peretele acela sănătos.

Burcin: eu sunt de acord cu dvs.,da cum vin eu că astea sunt ziduri de susținere și cum vin eu?

Pilat: putem să vorbim cu arhitectul.

Burcin: pai, da, dar trebuie să vină arhitectul să stăm de vorbă cum facem, că eu dacă vin, vă dați seama, trebuie să sap, să pun zid, stâlp de susținere, altfel cade asta pe noi, aici.

Pilat: proiectantul știe mai bine.

Burcin: proiectantul și el a zis..

Pilat: Poate găsim niște popi, plătim niște popi de-ăia să vă preia, de la stracon (?), de la nicușor moga, să vă ia acoperișul și să vină după aceea și când eu mă ridic și după aceea vă înțepeniți în zidul meu..

Burcin: da, da..

Pilat: vreau o construcție de durată și sănătoasă și adevărată (...) Mie mi-a plăcut tot timpul să fac cazemate. În ghilimele cazemate. Adică, dom`le, nu să reziste pentru doi-trei ani, ci pentru cincizeci, tătuică. Și atunci, dacă facem o chestie, o facem de ambele părți bună, pentru că și dvs, la rândul dvs construiți, sau aveți de gând să vindeți, eu nu știu ce vreți..

Burcin: Nu, o să construiesc și eu, să mă extind cu restaurantul până aici..

Pilat: păi, foarte bine!

Burcin: fac intrarea pe colț, cum era altă dată.

Pilat: și atunci vedeți și dvs...

Burcin: intrarea era pe colț înainte și aici mă leg și eu, mai fac un zid, fac o intrare pe aici, eu știu, fac un zid și..

Pilat: acoperișul este pe ...cum ați zis dvs., pe aici?

Burcin: fac un spațiu comercial legat de al dvs.

Pilat: Foarte bine! Mă bucur! Gata. Păi nu, că așa o să fie. Toată strada Tomis- m-am uitat în... îmi pare rău că nu-l am, că de la Iuga l-am luat- numai spații comerciale, cu parteruri, cu etajul întâi, poate chiar cu doi, dar de regulă, ai parterul: o cafenea, o aia... Eu o cafenea vreau, o cafenea micuță, vă invit pe dvs, să bem o cafea, dvs dați o bere...

Burcin: nu, că așa este, că dacă strada o să fie comercială, cum era odată

Pilat: da, numai comerț de-ăla levantin, vechi, cum era odată.

Burcin: Dvs. mai puțin cafenea sau ce ... Dvs. să închiriați spațiul acolo..

Pilat: păi nici n-am timp să mă ocup eu

Burcin: păi sigur că da, nici nu e rentabil.

Pilat: O să fie frumos. La noi aici, în zona asta, eu știu ce se va face. Or să fie parcări, să vedeți că noi vom avea parcare aicia, unde este acesta cu benzinăria dispăre, acum cu parcările, două-trei locuri pentru fiecare activ.

Burcin: da aicia, vizavi de unde am eu galeriile în spate se face casă.. cu scări

Pilat: mare

Burcin: da, mare

Pilat: da, de-asta v-am spus. Iar dincolo vom avea parcări, deci o să fie bine.

Burcin: dar acolo nu-i terenul primăriei.

Pilat: Nu este terenul primăriei, dar am înțeles că pentru o perioadă de timp se face o parcare înaltă, cu contribuția noastră.. nu știu

Burcin: a, și plătește el chirie, probabil la jidan, că e terenul lor.

Pilat: Da, au bătut palmele, s-au înțeles.

Burcin: da. Câți bani are? Ia bani puțini

Pilat: (neinteligibil) da` acolo aveți un coridor...

Burcin: da, da, am avut acolo bucătăria înainte

Pilat: aaa, păi aveți spațiu să îl închiriați. Sau nu-l închiriați?

Burcin: cum să-l închiriez? Cine să-l ia? În primul rând e.. anul acesta am început să fac nunți și eu și din iulie, că din iulie am început, de anul acesta, am în fiecare sâmbătă...

Pilat: era bine dacă închiriați.

Burcin: E... cât spațiu să fie? Acolo o sută de metri și aici o sută.

Pilat: ei, pentru o nuntă.

Burcin: da, pentru o nuntă e nemaipomenit. Pentru o masă organizată, pentru o.. Nu vedeți aicia, numai cu arhitectul, el să ne dea soluția, el să răspundă aicia..

Pilat: Da, da. Unu mai rezistent, cum era Dima, care a făcut... El intră, iar eu am făcut proiectul deja, totul e ok, deci nu se pune problemă. O să vedeți că o să ne înțelegem, că și mata ai nevoie de aia, aia, de intrat prin... Că, blocul acesta, spre exemplu, se rupe în două, cu tot cu moloz, cu..

Burcin: știu, știu. (neinteligibil) Că mi-a zis cineva „du-te la el să-ți dea de-aia de trecere liberă, că sunteți vecini de-acuma“..

Pilat: păi da, e bine

(neinteligibil)

Pilat: Domnu` Burcin, când sunt conjuncturi de această manieră, când nimeni nu vă bate la fier, ca să mă înțelegeți, bine că vă batem în ușă că asta e, na...

Burcin: plus că acum mă contactează de la.. mă stresează și pe mine acum și să vedem cum mă ocup..

Pilat: (neinteligibil) de forță, de forță...

Burcin: (neinteligibil) da, că... nu de forță, că asta este, trebuie să ajutăm, mai ales că vin alegerile acum și o să vină cu diferite mese, o să vină cu sponsorizări, cu.. Cel care m-a contactat, în zona lui care o are, a venit la mine să-mi zică „putem să...” „Păi cum să nu puteți, mă? Eu și așa eram PSD-ist înaintea voastră. Sigur că da, oricând“.

Pilat: dar cine v-a contactat?

Burcin: de la (neinteligibil)

Pilat: bun, domnu` Burcin, deci așa facem, eu aștept materialele, deci marți materialele vin, eu nu pot să le las omului, eu trebuie să-mi fac acolo unde v-am arătat.

Burcin: în spate, acolo, da

Pilat: în spate eu trebuie să fac treaba asta, punem un placaj frumos, vom izola frumos banda exterioară, după aceea o dăm la o parte, și gata- din aproape în aproape

Burcin: bun, și?

Pilat: eu vă spun încă o dată, de ce nu vreți? Eu nu știu de ce nu vreți? Gândiți-vă bine. Eu acum trag un zid care zid înseamnă un zid comun pentru amândoi. Oricum trebuie să-l fac. Deci, mai devreme sau mai târziu, acest zid trebuie făcut. Dacă nu-l facem bine la început, adică cu tot, infrastructură, cu perete sănătos, cu tot ce, cu susținere parțială, două-trei săptămâni cât durează, e păcat.

Burcin: da, adică mie îmi vine bine treaba asta...

Pilat: el vine perfect. Mănușă. Și atunci? De ce vă încăpățânați? Vorbiți cu arhitectul, vorbim cu arhitectul neapărat, venim cu niște popi, niște zdrahoni de-ăia din aluminiu dur, punem o perioadă de timp așa, ne mutăm din nou mai înapoi..

Burcin: asta, ce e, o să le prindă în ziduri.

Pilat: deci avem zidul gata făcut până la intrarea în.. (neinteligibil) O să fie un zid comun. Amândoi o să-l facem. Am luat BCA-ul, BCA-ul îl am deja pentru zid, mai trebuie unul sau doi paleți astăzi sau mâine. Iar concomitent cu asta intrăm cu licitația, cu negocierea directă.

Burcin: da, la dumneavoastră cu licitație

Pilat: da, la mine cu licitație

Burcin: dar cam cât este?

Pilat: dacă vă spun, vă speriați.

Burcin: am înțeles că e cam mult.

Pilat: o sută de dolari metru pătrat.

Burcin: mai înapoi puțin e un teren viran, cere acesta 120 de dolari și l-a lăsat la 80 de dolari

Pilat: nu se vinde

Burcin: nu se vinde. Și din mai multe motive, în primul rând, e zona care nu-ți permite să faci ce vrei tu

Pilat: e zonă peninsulară și foarte veche a orașului

Burcin: tocmai. În al doilea rând, dacă vrei să te duci în jos, riști să rămâi suspendat. Normal aici ar trebui să scadă nu să crească prețul

Pilat: să scadă valoarea, pentru că aici introduci mai mult decât în alte locuri

Burcin: sigur că da, și riscul e mult mai mare. Și atunci eu ca să nu risc, îmi fac un spațiu de un etaj, că de asta și sunt numai cu un etaj în zona asta mai multe, nu vrea nimeni să sape mai jos, că le e prea frică..

Pilat: problema este următoarea: eu vorbesc de aici, restaurantul și partea asta. Eu mă gândesc la măsuri. I-am spus, domnu` Carabină, pe mine mă costă enorm, domnule, de ce nu facem o chestie să intru eu cu stâlpii, să nu mai facem...  
Domnule, nu știi peste ce dai și când o iei la vale...

Burcin: da, sigur

Pilat: că e teren mort (...) după aceea m-a pus de am săpat în continuare încă vreun metru și în metru acela săpat m-a mai dus încă 80 cm cu centură de jur împrejur... că altfel.. (neinteligibil)

Burcin: nu se poate, deci stâlp cum spuneți dvs, poate și aici, dar să vină cu de-aia, cu sondă, cu beton.

Pilat: păi cu beton, mi-a zis aici trebuie să bagi opt metri cubi de beton, pentru că dacă dumneata nu faci lucru organizat, subsolul îți trage casa, că se surpă peste.

Burcin: dar aici e consolidat, m-am uitat și eu. Aici nu mai are moarte..

Pilat: că altfel așa făceam: pac, pac, pac, pac, nu mai căram nimic, lăsam asta cu pământ, pământ cum e la mama lui, numai bătătoream. Și aici, eu v-am spus cum vreau să fac, domnul Burcin, și așa va fi. Cum intri pe scări, cu WC-uri, cu nu știi ce, iar aici să fie spațiu comercial. Asta vreau eu să fac.

Burcin: deci aici deschideți.

Pilat: acolo deschid.

Burcin: a, faceți un singur spațiu

Pilat: da. Vor fi în total cam 90 mp, eu zic că-i destul, nu?

Burcin: dar ăștia sunt bani care ne asigură bătrânețea. Bătrânețea nouă... Dar, până la urmă, dvs. sunteți mai tânăr.

Pilat: 48 am

Burcin: să vă dea Dumnezeu să aveți asemenea în cariera dumneavoastră și să ajungeți mult mai mare

Pilat: deci eu ca militar mi-am văzut visul cu ochii. Am muncit..

Burcin: acum și ca om politic.

Pilat (râde): unde dom`le om politic?

Burcin: nu v-ați gândit..

Pilat: nu că nu m-am gândit, dar..

Burcin: ați prins trenul și e păcat să-l pierdeți..

Pilat: dacă l-am prins, l-am prins prin muncă, vă dau cuvântul meu de onoare, n-am făcut...

Burcin: și muncă, și conjunctură, că dacă

Pilat: deci, dvs de când m-am implicat eu la negocierea asta, eu n-am știut, vă dau cuvântul meu de onoare, mi-a spus un om de acolo, vezi poate nea Burcin vrea să cumpere, vorbește cu el, dar mai întâi de toate, du-te, măi, la primar și vorbește cu primarul, că nimic nu faci fără să vorbești, indiferent că vrei să faci un cuptor și să ieși în stradă pentru mici, îți trebuie autorizație. Și am fost tipul de om care nu mă duc... mă duc o dată, de două ori pe an. Niciodată n-a zis nimic. Și m-am dus și i-am explicat: „Domnu Radu“, zic.. „Ia cheamă-l încoace! Băi, cât are dreptul?“ „Zece la sută“ „Dă-i zece la sută, comandante“. M-am întâlnit cu patronul să vorbesc, Moga a zis „du-te măi la nea Burcin“ și atunci ne-am întâlnit... (neinteligibil)

Burcin: da, dar e munca de-o viață. V-am explicat, n-am altceva... Și așa pe mine m-a tâmpit treaba asta, dar am zis asta este ... fiecare cu...

Pilat: Domnu Burcin, trebuia să (neinteligibil) că sunt 20 m în jos, trebuia să-i iau în balanță cu dumneata (neinteligibil)

Burcin: (neinteligibil) da, dar mi-au zis își ia de acolo domnu` Pilat cât își ia și te înțelegi cu el, vezi cât să... și practic, eu, dacă o fi să ne înțelegem eu trebuie să

sponsorizez echipa de handbal și de aia zic, dvs. mi-ați promis atunci „Domnu` Burcin cât este, ne înțelegem și vă dau eu pe activ“. Acum, sigur că..

Pilat: Domnu` Burcin, eu vreau să subliniez o treabă. Acum, cum e fata asta...

Burcin: nu e rudă, e o fată, am avut-o contabilă..

Pilat: eu n-am nimic, îi aduc totul acolo. Activul, ce să fac cu activul? Eu și așa îl demolez. Îți spun sincer. Cât mă costă pe mine să car molozul, cât mă costă demolarea, că trebuie să fac autorizație pentru fiecare, avizul.. Că n-ai cum..

Burcin: da, vă trebuie acte

Pilat: cât să dau eu aici? Cât să dau eu? Pentru că, repet, eu n-am nevoie de nimic de aici

Burcin: da, dar eu l-am făcut totuși, cu bani puțini, cu bani mulți, am aici aer condiționat, am băgat o grămadă de utilaje pe care nici nu știu unde să le mai duc, trebuie să le.. Așa, vi le dădeam cu totul..

Pilat: cât cereți?

Burcin: cât vreți dumneavoastră, stabiliți dvs.

Pilat: eu vreau să fac totul nou